

**Kategorija:** Lubrikanti

## Lubrikant 500ml

**Šifra proizvoda:** PJUR000029

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte vrhunski užitak sa **pjur Power Premium Cream**, jednim od najizvanrednijih lubrikanata na bazi silikona i vode koji je dostupan na tržištu. Ovaj proizvod je posebno osmišljen za one koji žele osvežiti svoje iskustvo i uživati u svakom trenutku bez prekida. Njegova inovativna formula čini ga savršenim rešenjem za analnu zabavu i korišćenje sa većim igračkama, pružajući vam osećaj koji će nadmašiti vaša očekivanja.

Uživajte u jednostavnom doziranju zahvaljujući kremastoj konzistenciji ovog lubrikanta. S lakoćom ćete moći da ga nanese jednom rukom, što omogućava nesmetano i brzo korišćenje čak i u najzbuđljivijim trenucima. **pjur Power Premium Cream** pruža izvanredno klizanje, osiguravajući da se vi i vaša partnerka ili partner potpuno prepustite zadovoljstvu.

Zašto se zadovoljiti običnim lubrikantima kada možete imati **pjur** kvalitet koji ste oduvek sanjali? Ova vrhunska krema obogaćena je dugotrajnim lubrikacionim svojstvima koja vašu kožu ostavljaju nežnom i glatkom. Osim toga, lako se uklanja sapunom i vodom, što vam omogućava bezbrižno uživanje bez brige o komplikacijama nakon korišćenja. Takođe, možete biti sigurni da je **pjur Power Premium Cream** potpuno siguran za upotrebu sa lateks kondomima, što dodatno povećava vašu sigurnost i užitak.

U našem online sexy shopu, pronaći ćete sve što vam je potrebno iz sveta proizvoda za odrasle. Očekuje vas široka paleta proizvoda koji će obogatiti vašu intimnu svakodnevnicu. Naši kupci cene diskretnu dostavu koju nudimo, čineći vašu kupovinu neprimetnom i sigurnom. Vaše zadovoljstvo i privatnost su nam najvažniji, stoga možete slobodno pregledati našu ponudu i odabrati proizvode koji vas najviše interesuju.

Neka **pjur Power Premium Cream** postane vaš omiljeni saputnik u istraživanju novih dimenzija intimnosti. Prepustite se izvanrednim trenucima zadovoljstva koje zaslužujete i pridružite se

mnogim zadovoljnim korisnicima koji su otkrili čari ovog neverovatnog lubrikanta. Provedite nezaboravne trenutke sa svojim partnerom ili partnerkom sa **pjur**, brendom kojem možete verovati.

Neka vaša mašta prođe u neistražene sfere uživanja i uživajte u svakom trenutku sa stilom. Ne čekajte više, odaberite **pjur Power Premium Cream** i otkrijte savršenu ravnotežu između nege i zadovoljstva. Započnite svoju avanturu već danas i uživajte u svim prednostima koje donosi ovaj izvanredni proizvod. Posetite našu prodavnicu i pronađite sve što vam je potrebno da obogatite svoje trenutke intimnosti!

## Deklaracija

Model:	Lubrikant 500ml PJUR000029
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	PJUR
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	827160101909
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,58 KG
---------------	---------